

俄客机坠毁又有新细节

乘客被吸出破裂机舱高空坠亡 客机坠毁前曾在空中“闪光”

美国国防部官员2日证实，俄罗斯客机在埃及西奈半岛坠毁时，美方一颗红外线卫星凭借红外热成像技术在几乎同一坐标处探测到一个闪光点，显示客机当时可能经历某种程度的爆炸。

而航空网站FlightRadar24.com的数据显示，客机起飞23分钟后，因机尾折断机舱后部出现一个大洞，很多乘客被突然吸出机舱从高空坠落身亡。



这是11月1日在西奈半岛拍摄的俄失事客机残骸 新华社/法新

美国全国广播公司援引一名美国国防部官员的话报道，红外线卫星所探测到的闪光点，在发生时间和经纬度上均与客机失事的相关数据相符，应该来自于这架失事客机。

先前，“伊斯兰国”西奈半岛分支宣称制造了这起空难，但遭到俄罗斯和埃及官员以及一些航空安全专家质疑，认为其说法不可信。

美方官员说，如果“伊斯兰国”利用地空导弹击落客机，那么红外线卫星就应该探测到导弹由地面发射到击中客机的热源轨迹。实际情况是，卫星只探测到一个闪光点。

另一名美国国防部官员说，卫星在同一时刻探测到“闪光或者爆炸”，可能的解释就是客机油箱发生燃烧爆炸或者客机内有炸弹发生爆

炸。他说，正如监测图像显示，客机“发生了某种形式的爆炸”“在非常高的高度解体”。

俄“卫星”新闻通讯社报道，美方的判断如果得到其他有关方面的进一步证实，那将为调查人员提供一个更清晰的思路，即不排除有炸弹被藏在行李中蒙混过关、安置在客机货舱内并在飞行途中爆炸的可能。

空中“闪光”意味着曾发生爆炸？

航空网站FlightRadar24.com的数据显示，失事客机起飞20分钟后，突然从3.3万英尺的高空急降约6000英尺，并在其后20秒内爬升及急降数次，随后在雷达上消失。而客机起飞23分钟后，因机尾折断机舱后部出现一个大洞，很多乘客被突然吸出机舱从高空坠落身亡。

科加雷姆航空公司副总经理亚历山大·斯米尔诺夫2日在莫斯科召开记者会表示，不可能是技术故障或人为失误导致客机在空中解体，“唯一可行的解释是客机遭到外部冲击”。但他拒绝透露是何种外部冲

击导致空难发生，仅强调失事的空巴A321型客机很可靠，即使在飞行员出现重大失误的情况下也不能坠地，因为客机的自动驾驶系统能够修正飞行员的错误。

斯米尔诺夫还补充道，客机失事前既没有发出求救信号，也没有联系空管人员。他的这番表述与此前一位埃及官员宣称飞行员向空管人员抱怨出现机器故障、希望在最近的机场紧急降落的言论相矛盾。

英国军事分析家保罗·比弗认为，俄罗斯客机失事最有可能是因为被炸弹击中，但他肯定“伊斯兰国”没

客机起飞23分钟后机尾折断

航空网站FlightRadar24.com的数据显示，失事客机起飞20分钟后，突然从3.3万英尺的高空急降约6000英尺，并在其后20秒内爬升及急降数次，随后在雷达上消失。而客机起飞23分钟后，因机尾折断机舱后部出现一个大洞，很多乘客被突然吸出机舱从高空坠落身亡。

科加雷姆航空公司副总经理亚历山大·斯米尔诺夫2日在莫斯科召开记者会表示，不可能是技术故障或人为失误导致客机在空中解体，“唯一可行的解释是客机遭到外部冲击”。但他拒绝透露是何种外部冲

击导致空难发生，仅强调失事的空巴A321型客机很可靠，即使在飞行员出现重大失误的情况下也不能坠地，因为客机的自动驾驶系统能够修正飞行员的错误。

斯米尔诺夫还补充道，客机失事前既没有发出求救信号，也没有联系空管人员。他的这番表述与此前一位埃及官员宣称飞行员向空管人员抱怨出现机器故障、希望在最近的机场紧急降落的言论相矛盾。

英国军事分析家保罗·比弗认为，俄罗斯客机失事最有可能是因为被炸弹击中，但他肯定“伊斯兰国”没

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96060 24小时热线
025-58598151/84783633

工作时间:每周日至
周五 9:00~18:00



199元5日畅游山东半岛

花上五天的时间，坐车游览青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这些城市，所到的景点也异常优美，这是中老年人普遍喜欢去的。现仅需199元即可成行，性价比超高，您还犹豫什么？

这时去游海滨，避免了人山人海的拥挤，可以尽情领略海滨城市的美。就拿青岛来说，这里依山傍海，风光秀丽，气候宜人，是一座独具特色的海滨城市。“红瓦、绿树、碧海、蓝天”辉映的是青岛的城市风貌；“赤礁、细浪、彩帆、金沙”，刻画的是青岛的海滨风景。到青岛旅游，在欣赏美丽的海滨风情的同时还能品尝美味的海鲜。

还有日照的世界帆船比赛基地、青岛的栈桥、五四广场、威海的韩国商品城、蓬莱的八仙广场，还有连云港的海滨公园，有山有水有人文景点，有海有沙滩有风情，一路走过去，一路的好风景，一路好心情。

发班日期:11月9日、11月16日

活动价格:199元/人

298元畅游建德山水 买一送一

“霜叶红于二月花”的秋天，正是出游的好时节，江风涉水而来，错落有致的粉墙黛瓦、被秋晕染红的山林……徜徉在这恬静的山水秋景，如同进入了人间仙境。您还不快抓住秋天的尾巴来一场美丽出游？现在报名即享298元买一赠一，浪漫趁现在！

建德新叶古村作为“爸爸去哪儿2”的拍摄地，的确名不虚传。进入村落，古色古香的气息扑面而来，洁白的粉墙，黝黑的屋瓦，飞挑的檐角。在这里，您可以慢慢享受悠闲的时光。

新安江素以水色佳美著称。江水四季澄碧，清澈见底，两岸群山蜿蜒，瀑布飞流而下。待雾气散去，只见两岸山上层林尽染，映入眼帘的是色彩斑斓的山水画。一切美景在语言的描述下皆会失色，您去了，便知她有多美。

出发日期:11月14日

活动价格:298元/人起(含车位、导游、住宿、责任险、大门票)

台湾双飞环岛八日游仅需2799元！

有没有提前考虑一下十二月的出行计划呢？台湾绝对是一个非常给力的选择！游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、邓丽君纪念馆、佛陀纪念馆等；夜游市——高雄六合夜市、台北士林夜市等。现在仅需2799元就能环岛畅游台湾八日！这样优惠的价格，名额有限，您可千万不要错过哟！

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解，一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄，八

目的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点，湖面山景环绕，梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验，一路欣赏旅程中的景色。游览太鲁阁风景区，观赏沿线美丽险峻的峡谷风景，途经燕子口等景点，它以雄伟壮丽的大理岩峡谷景观闻名于世，一定会让您流连忘返。

此行将全程住宿台湾当地4

花酒店，旅程安排得舒适惬意，现在报名立享2799元超值价，您还犹豫什么？大家赶紧踊跃报名吧！

发班日期:12月4、9、12日

价格:2799元/人(含机票、住宿、

用餐、空

调旅

游

车、行

程

内所列

景

点

门

票、优

秀

导

游服

务等)



泰国双飞6日畅玩

11月11、13、18、20日

2899元/人

全景三清山、婺源三日

11月10日

60周岁以下

468元/人

60~69周岁

398元/人

70周岁以上

348元/人

西安兵马俑、秦始皇陵、大雁塔、法门寺、钟鼓楼、回民街、壶口瀑布双卧7日游

11月15日

65周岁以上

1580元/人

65周岁以下

1880元/人

厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

11月8日

499元/人

休闲张家港，漫步凤凰山脚、欧式风情小镇小镇一日游

11月7日、11月21日、

78元/人

泰州凤城河、乔园梅兰芳纪念馆、泰州老街一日游

11月14日

78元/人

走遍广西——广西桂林海南兴隆三亚广东湛江专列十日游

的越南来一场偶遇。雄奇的德天大瀑布介于中越两国边境，在这里，您可以体验到身处两国的奇妙感觉。她既有含蓄的中式情怀，又具有奔放的法式气息。还剑湖湖岸四周树木青翠，浓阴如盖，一路上风景极好，海依着山，山傍着海，下龙湾石岛千姿百态，海常年翠绿，天总是透亮，又有“海上桂林”之称。

此外，您还可以在三亚亚龙湾感受椰风海韵，与巴马长寿村的百岁老人交流长寿秘诀……一路好山，一路好水，一路好风光。

